

酒香怡人 尊荣共享

汤姆森特酒业葡萄酒品鉴会完美呈现

本刊记者 闫丽君

5月23日晚,一场盛大的法国葡萄酒高端品鉴酒会在东山宾馆完美呈现。法国酒庄主亲临现场,与广大客商共同度过了一个美酒飘香

的夜晚。当晚,记者一走进宾馆大厅,就闻到了弥漫而来的淡淡的葡萄酒香,走进酒会现场,立即被一派“葡萄美酒夜光杯”的华丽场景吸引住了。

在美妙的音乐声中,汤姆森特酒业副总经理刘洪建先生给大家详细介绍了最专业的葡萄酒供应链——汤姆森特酒业及目前最具潜力的葡萄酒市场。

据了解,香港(烟台)汤姆森特酒业有限公司是香港汤姆森特(国际)酒业有限公司在烟台设立的外商独资企业。汤姆森特酒业是一家实力雄厚的专业国际葡萄酒品牌经营公司,目前,公司已经与法国、西班牙、澳大利亚、智利、美国等十几个国家和地区联合,拥有了一百多个品牌的“中国地区”独家代理权。

汤姆森特(国际)酒业于世界众多城市中选择了国际葡萄与葡萄酒城烟台作为其专业国际葡萄酒品牌经营基地之一,旨在架起烟

台与世界葡萄酒文化交流的桥梁,让中国人品尝原汁原味的国际著名葡萄酒佳酿为目的,是集销售、服务、推广为一体的专业国际葡萄酒品牌经营机构。

香港(烟台)汤姆森特酒业有限公司拥有国内最好的葡萄酒窖藏基地,面积达1000余平方米,配备了原装进口葡萄酒品酒室,以及名酒收藏展示等,还有品鉴交流等葡萄酒主题活动,本着“产地原装,品味经典”的原则,为汤姆森特客户提供了坐享世界各地著名酒庄佳酿的理想圣地。

在现场,弗朗索瓦·鲁顿酿酒世家总监朱利安·巴特先生,引领现场听众步入深邃高贵的法国葡萄酒文化之旅。

源自1891年的鲁顿家族是法国波尔多葡萄酒界最具威望的葡萄酒世家,在法国,其家族成员掌握着多个列级名庄和右岸一级庄;在全球,酿制出了顶级庄质量的好酒,建立了庞大的葡萄酒帝国,声名显赫,成为葡萄酒酿造的真正先锋。

“今天的酒会,就是让汤姆森特酒业的尊贵客户,共享只属于他们的独特的高品位生活体验和



礼仪小姐正在展示精品葡萄酒。摄影记者 李泊静 摄

社交平台。”在现场,汤姆森特酒业公司总经理李刚这样告诉记者。

活动现场,一边品着醇香的法国波尔多顶级葡萄酒,各色水果糕点,一边聆听着红酒专家对红酒知识的专业介绍,大家不时地点头微

笑着。文艺表演和抽奖活动,不时引来满堂掌声,品鉴会现场气氛十分火热。尤其是汤姆森特酒业精心安排的抽奖环节,亦将活动的气氛烘托到最高点,价值不菲的名酒成为幸运嘉宾的惊喜所得。

品鉴会上,汤姆森特酒业轮番推出了嘉兰梅乐干红葡萄酒、马尔贝克干红葡萄酒等高端产品,酒业独具特色的产品包装和醇爽淡雅的产品品质,赢得了与会嘉宾的交口称赞。

全能普力马 赤兔赠英雄

第二季即将启动

通讯员 曹庆臣

近日,从海马汽车烟台安达销售服务店获悉,“全能普力马,赤兔赠英雄第二季”即将开启。活动中,“半价秒杀普力马”、“0利率抢先购”多项政策共同来实现全能普力马,赤兔赠英雄小商务助力计划。

据了解,继“全能普力马,赤兔赠英雄第一季”之后,一场在全国范围内开展的“全能普力马,赤兔赠英雄第二季”活动也即将启动。6月3日,将在展厅举办“普力马赤兔赠英雄厂家直销会”活动。届时,购车将享厂家直销特惠,既有现金优惠也有礼包赠送。此外,还有普力马置换活动,高价回收二手车。

据介绍,针对小商务群体的商务接待需求,普力马2012款为乘坐者营造了舒适的车内氛围。整车装配工艺精良,各部分接缝处细腻柔和。蓝色和白色的液晶显示和仪表灯配合镀铬环绕

盾型中控台,时尚不失稳重,完美融合视觉感官享受。座椅采用有氧超革面料,座椅集成8向手动调节功能,坐垫和靠背具有良好的透气性,质地柔软,可有效缓解长时间乘坐带来的疲劳感。引擎罩前端的两道密封条和超大天窗的设计,为驾乘者带来安静舒适的乘车环境。此外,真皮方向盘以及真皮手刹的采用,不仅提升了驾驶的舒适感,也提升了整车的档次。

详询机场路烟台安达海马销售服务店。



婚纱团购第二期正在进行中

10套婚纱礼服让你精彩纷呈

本刊记者 姜事成

由本报组织的婚纱团购活动第一期报名工作已经圆满结束,第二期婚纱团购报名正在进行中,报名情况持续火爆,还没有报名的读者请抓紧时间。

本次由首尔国际婚纱摄影提供的团购套餐价值6000多元,包括两本精美的相册、4款放大的照片、4款小摆台、10套婚纱礼服等,同时首尔国际婚纱摄影郑重承诺,本次团购是一次性收费,没有隐藏消费、后期收费,所有底片全部奉送,一张不留。另外,新人们可选择烟台市区两处外景拍摄,专职化妆师、摄影师全程跟随。在本报成功团购的消费者还将得到首尔国际婚纱摄影提供的精美小礼品。

来电中,有部分婚期较



近的读者询问多长时间能够完成拍摄,拿到相册。其实,读者们完全不用为这个问题担忧,第一期团购活动的“团员”闫女士从报名参团到完成拍摄只用了不到一周的时间。首尔国际婚纱安经理

表示,所有参与团购活动的消费者都将优先获得最优惠的价格和最细致的服务,首尔婚纱摄影还将为婚期比较近的消费者开辟“绿色通道”,免费办理加急业务。 团购报名热线:13853524759

开启神奇记忆提高考试成绩

第五届中国心理学家大会推荐产品志贺α波记忆器登陆烟台

本刊记者 王伟凯

学生们在为背诵诗词课文、记英语单词、数学公式等知识焦头烂额时,烟台电视台《阳光园》栏目举办的志贺α波记忆力PK大赛栏目中,很多学生却仅仅用3分钟便可记住40个无规律数字、10多个英文字母、20多个乱码词组,到底是什么方法让这些学生成为了记忆小神童?为了找到答案,5月23日,记者来到了芝罘区创富中心10楼,采访了山东睿智文化艺术交流有限公司志贺α波记忆器烟台地区总经理高中秀。

高中秀告诉记者,世界脑科学家研究表明,人类右脑具有不

可思议的能力,右脑的记忆力是左脑的100万倍,但在成长过程中,这种能力却逐渐消失,如果促使人们的右脑前头叶部分产生α波,并有意识地加以运用,就有可能激活右脑,开发照像般的记忆潜能。

高中秀介绍说,日本志贺一雅博士三十多年来一直致力于倡导和实践脑力的开发和推广,在脑力开发及α脑波领域研究的卓越贡献,他著述颇丰,像《脑波的革命》、《记忆力10倍法》、《提高集中力的α波策略》等书籍影响深远,他的教育理论在国际上产生

了广泛影响。据高中秀介绍,志贺α波记忆器的理论基础是开发大脑潜能,其核心技术就是诱导大脑出现α脑电波,让意识与潜意识良好沟通。同时α波可以诱导大脑产生脑内啡,而脑内啡具有十分强大的生命动力功能——它不仅保护大脑,而且可以提高记忆力。

有位日本人友寄英哲曾在59岁时背诵圆周率至小数点后第42195位,而志贺一雅博士在友寄先生背诵圆周率数字时曾测过他的脑波,当友寄先生顺畅地念出圆周率的数字时,前头叶的部分

测出了很强的α波。稍为犹豫一下,脑波中的α波就减少或消失。高中秀解释说,友寄先生的这个例子,说明记忆力超群的人,脑波以α波为多。志贺一雅博士也曾试验过,使不擅长记忆的人脑波变成α波,进行记忆力实验,结果出乎意料地有效。

高中秀告诉记者,从今年2月份至今,睿智文化艺术交流有限公司和烟台电视台《阳光园》栏目组走进各个中小学共同举办了连续8期记忆力PK大赛,来自工人子女小学五年级的郑牧歌同学每次都守播成

功,每期都能在短短的8分钟内将同学们现场随意说出的无规律汉语、数字、英文单词等记住,然后准确背诵出来。高中秀说,在其他同学捂着耳朵小声背诵时,郑牧歌却带着耳机轻松的默背着,每次都能轻松守播成功,很多学生问她记忆的诀窍,她便指指自己的耳机说:“春节的时候妈妈给我买了志贺α波记忆器,我的记忆力不断提高,每次我在背诵的时候开着志贺α波记忆器,注意力不知不觉便集中了,记忆的效果也会变好。”